

全省领导干部会议在长召开 周强主持会议并作重要讲话  
潘立刚宣布中央决定 徐守盛杜家毫出席

# 周强不再兼任湖南省委书记、常委、委员职务 徐守盛任湖南省委书记 杜家毫任湖南省委委员、常委、副书记

(上接A05版)

最高人民法院院长 周强



湖南省委书记 徐守盛



相信徐守盛同志为班长的省委团结带领下,湖南一定能更好  
相信杜家毫同志来湖南后,不辜负党中央的重托和全省人民的期望  
我将始终以敬重之心回念湖湘大地,以感恩之心回念三湘父老

“虽然离开了湖南,但我身上永远铭刻着曾经作为一个湖南人的光荣印记,我为自己成为一个湖南人而永远感到自豪,我心中永远珍藏着湖南人民对我的深厚情意,我将始终以敬重之心回念湖湘大地,以感恩之心回念三湘父老。到新的工作岗位后,我将一如既往地关注湖南、牵念湖南、服务湖南,湖南的每一项成就都会让我由衷欣喜和振奋。”——最高人民法院院长周强

周强在会上饱含深情地说,这次领导班子调整,充分体现了党中央对湖南班子、湖南工作的充分肯定、高度信任和亲切关怀,我完全赞同、坚决拥护中央的决定。徐守盛同志是一位非常优秀、全省人民高度认可的好省长,在我们一起共事的近3年时间里,省委、省政府凝心聚力,相互支持,相互信任,合作得非常愉快,我们是好同志、好搭档、好战友。相信在徐守盛同志为班长的省委团结带领下,湖南一定能保持来之不易的大好局面,各项工作一定能做得更好。杜家毫同志是一位德才兼备、经验丰富的优秀领导干部,相信杜家毫同志来湖南后,一定会很快适应新的环境和岗位,很快融入到湖南的干部群众和湖南的事业中去,不辜负党中央的重托和全省人民的期望。

周强说,7年来,我与同志们一道团结奋斗,共同分担事业与责任,携手应对困难与挑战,亲身参与了湖南的改革建设,亲历见证了湖南的发展进步。从“一化三基”到“四化两型”、“四个湖南”建设,“两个加快、两个率先”目标的确立,在历届省委、省政府打下的坚实基础基础上,湖南科学发展的路子越走越宽,影响力、竞争力和综合实力不断提升,湖南人民对未来更加充满信心。这7年是我人生中最难忘、最充实、最宝贵的一段重要经历。看到今天生机勃勃、蒸蒸日上的三湘大地,回想与同志们并肩奋战、一起走过的日日夜夜,许多场景历历在目,我的内心充满感激。正是同志们共同担当,全省上下众志成城,我们才得以在前进的道路上,成功迈过了一道又一道坎,渡过了一个又一个难

关,实现了一次又一次跨越。

周强说,几年来,我踏足于湖南的山山水水,走遍了所有的县市区,全部身心深深融入这块厚重的土地,与全省广大干部群众结下了深厚感情。一想到即将离开为之挥洒汗水、倾注情感的三湘大地,离开至亲至爱、难舍难忘的湖南人民,离开曾经朝夕相处、同甘共苦的同志们,我的心里充满无限眷恋。十二届全国人大一次会议选举我为最高人民法院院长,这是党中央对我的信任和重托,是对湖南班子和工作的肯定,也是湖南人民对我的关心和支持。虽然离开了湖南,但我身上永远铭刻着曾经作为一个湖南人的光荣印记,我为自己成为一个湖南人而永远感到自豪,我心中永远珍藏着湖南人民对我的深厚情意,我将始终以敬重之心回念湖湘大地,以感恩之心回念三湘父老。到新的工作岗位后,我将一如既往地关注湖南、牵念湖南、服务湖南,湖南的每一项成就都会让我由衷欣喜和振奋。

周强说,当前,湖南正处于全面建成小康社会、全面深化改革的关键时期,面临着系列重大机遇,蕴藏着巨大的发展潜力,也面临着系列的挑战。今天的湖南,犹如一艘加足马力的巨轮,正在乘风破浪、加速前行。我坚信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,在徐守盛同志为班长的省委团结带领下,全省人民坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大精神,万众一心,开拓前进,湖南必将谱写科学发展、富民强省的崭新篇章,湖南的明天必将更加美好!

“时刻把群众安危冷暖、急难愁盼铭记在心,千方百计保障和改善民生,真心实意为群众谋利益、谋福祉,让广大群众得到更多看得见、摸得着的实惠,不断增强三湘人民的幸福感。”

——省委副书记 杜家毫

杜家毫说,湖南是毛主席的故乡,具有光荣的革命传统和深厚的文化底蕴。今天,我能够成为一个湖南人,有机会为湖南发展和建设贡献力量,感到非常荣幸,也深感责任重大。在今后工作中,我决心恪尽职守、敬业实干,勤勤恳恳为湖南发展作贡献,全心全意为三湘人民谋福祉,决不辜负党中央的重托和湖南人民的期望。在新的岗位上,我将努力勤奋学习,认真学习

贯彻党的十八大精神和刚刚闭幕的全国“两会”精神,在全面学习中尽快熟悉省情,在调查研究中尽快进入角色,努力适应新的岗位,不断增强解决实际问题的能力。在新的岗位上,我将坚持真抓实干。紧紧围绕中央、省委的部署,立足省情,求真务实,尊重规律,科学办事,以经得起时间、历史和人民检验的实绩为湖南实现科学发展、富民强省添砖加瓦。在新的岗位上,我将恪

省委副书记 杜家毫



能成为湖南人感到非常荣幸  
在新岗位上,我将坚持真抓实干  
在新岗位上,我将恪尽为民宗旨

尽为民宗旨。时刻把群众安危冷暖、急难愁盼铭记在心,千方百计保障和改善民生,真心实意为群众谋利益、谋福祉,让广大群众得到更多看得见、摸得着的实惠,不断增强三湘人民的幸福感。在新的岗位上,我将坚决维护民主法制。带头坚持民主集中制,在省委领导下,紧紧依靠团结省政府一班人,形成齐心协力、相互支持的工作局面。自觉接受人大、政协的法律监督和政协的民主

监督,带头依法行政,推进政府决策科学化、民主化、制度化,不断增强政府执行力和公信力,建设法治政府、责任政府、服务政府。在新的岗位上,我将切实做好严格自律。秉公用权,廉洁执政,带头执行中央和省委关于改进作风的各项规定,从自己做起,从现在做起,努力倡导清明政风,建设清廉政府,当好清正干部。

■记者 夏似飞 陈亚静 唐婷 张颐佳

湖南深深烙下了周强同志的印记

欢迎杜家毫同志来湘工作

我深感责任重如泰山,人民寄予厚望

“要坚持前后相继、一以贯之地干。  
要坚持脚踏实地、迎难而上地干。  
要坚持勤俭节约、务实高效地干。  
要坚持和谐团结、齐心协力地干。”

——省委书记 徐守盛

徐守盛表示坚决拥护党中央的决定。他说,周强同志始终坚持讲政治、讲大局、讲团结、讲奉献,勇于担当湖南科学发展的历史重任。在周强同志的领导下,立足历届省委、省政府奠定的良好基础,湖南完成了从“一化三基”向“四化两型”的战略提升,迈入“两个加快、两个率先”的发展新阶段。周强同志在湖南工作的这几年,是湖南发展最快、老百姓得实惠最多的时期之一。湖南这块热土,深深烙下了周强同志与全省人民共克时艰、共促发展、共创辉煌的印记。湖南人民永远不会忘记!

徐守盛说,改革开放以来,杜家毫同志亲身参与、经历和见证了上海这个国际化大都市改革、发展和繁荣的过程,又在我国东北边陲黑龙江省,参与东北老工业基地振兴,取得有目共睹的成效。杜家毫同志具有宽阔的改革开放战略思维和视野,有促进工业化、信息化、城镇化和农业现代化“四化同步”的成功做法和精细化管理的办法。欢迎杜家毫同志来湘工作!

徐守盛说,中央决定由我接任中共湖南省委书记,我深感责任重如泰山,人民寄予厚望。我将继续忠实履职,忠心为民,更加发奋努力工作,更加为民务实清廉,与大家一道创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。我到湖南工作已近三年时间。热土潇湘的光荣传统,让我深受教育,备受洗礼;全省人民的热切期盼,让我夙夜难寐,不敢懈怠。我深知肩上担子的分量,我更坚信湖南发展前景广阔。当前,湖南正处于快速发展的上升阶段。我们要以时不我待的紧迫感、机不可失的历史责任感,上下一心、齐心协力,努力实现经济总量、运行质量和人均均量的同步提升。

一要坚持前后相继、一以贯之地干。切实抓好“经济建设”这个湖南当前最大的政治,紧紧抓住发展这个第一要务,在历届班子打下的基础上,一任接一任地干,一茬接一茬地抓。

二要坚持脚踏实地、迎难而上地干。增强“问题意识”,强化“底线思维”,善于发现问题、解决问题,一如既往地抓重点、破难题、补短板。

三要坚持勤俭节约、务实高效地干。坚决克服形式主义和官僚主义,严禁铺张浪费,真正把每一分精力、每一分财力都凝聚到促发展、惠民生上来。要一级带着一级干,一级做给一级看,持之以恒地提升机关效能,优化经济发展环境,狠抓执行到位、服务到位、责任到位。

四要坚持和谐团结、齐心协力地干。不断提高各级党委的凝聚力、号召力和向心力,努力增强各级政府的公信力、执行力和干事创业活力;重视基层、支持基层、强化基层,致力形成心往一处想、劲往一处使、汗往一处流的良好局面。五要坚持身先士卒、以身作则地干。作为班长,我郑重承诺,自觉做坚定理想信念的表率、认真学习实践的表率、坚持民主集中制的表率、弘扬优良作风的表率,认真履行党风廉政建设责任制,坚决不搞特权,清清白白履职、兢兢业业为民。

徐守盛说,未来几年,是湖南全面建成小康社会的关键时期,我们唯有脚踏实地地干,义无反顾地干。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,全面贯彻落实党的十八大精神,求真务实,开拓创新,砥砺奋进,不断积聚推动科学发展的正能量,为建设美丽富饶的湖南而努力奋斗!